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A P’aide du texte «Un samedi soir»
réponds aux questions suivantes.

. Quelle journée de la semaine Emile joue-t-il aux quilles?

. De quelle famille parlons-nous dans le texte?

. De quoi Janine s’inquiéte-t-elle?

. Quelle offre a-t-on faite a Emile?

. Comment se sentait Emile face a cette offre?
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Coche vrai ou faux.

vrai faux

i
.

[.es enfants sont dans le salon.

2. Janine est la fille PEmile.

wJ

. Emile est songeur.

4. Le souper commence chez les Lalonde.

. Emile a refusé 'offre.

N




Exercice de compréhension de texte

Nom:

FATEA PRI R e

Date:

Page:

. Emile et sa femme Janine se préparent a faire

a) la gréve
b) la vaisselle
¢) le café

. Emile est allé a une partie

a) de cartes
b) de hockey
c) de quilles

. Caroline et Simon s’amusent

a) avec leurs amis
b) avec leur jeu vidéo
¢) avec leur chien

. Janine s’approche de

a) son enfant
b) son mari
¢) son ami
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Compléte les phrases avec
les mots suivants.

refusé elle manger

yeux problemes main

A- Emile n’a pas voulu . Il est songeur.

B- Janine demande 32 Emile s’il a eu des

a sa partie de quilles.

C- Janine s’approche de son mari. Elle place sa

sur son bras. Iui demande doucement

pourquoi il a . I baisse les

Elle connait déja la réponse.
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Voici 2 résumés du texte «Un samedi soir»
1. Coche celui qui est vrai.

Le souper se termine chez les Lalonde. Emile a joué
aux quilles aujourd’hui. Il se prépare a faire la vaisselle
avec sa femme Janine. Il est songeur. On lui a demandé
d’étre sur le comité de quilles. Il a refusé. Janine sait
pourquoi Emile a refusé.

Le souper se termine chez les Lalonde. Emile a joué aux
quilles aujourd’hui. Il n’a pas le temps de faire la vaisselle
avec sa femme Janine. Il est songeur. Il pense a la
prochaine réunion du comité de quilles. Il est heureux
de pouvoir y participer. Il est quand méme nerveux.
Janine sait pourquoi il est nerveux.

CONSIGNE

2. Souligne ce qui est faux dans celui
que tu n’as pas coché.
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Place les phrases dans le bon ordre.

Emile est heureux de cette offre.
Le souper se termine chez les Lalonde.

Janine connait déja la réponse.
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